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HIRDETÉSI DÍJ :
2 hasábos gartuondsor v. annak helye 1-szeri hirdetésnél 24 

8 hasábos garniondsor 16 f. Nagyobb és többszöri hirde 
lésnél kedvezmény.

Nyílttól sora 30 t.
Hirdetések és nyílttéri czikkek dija előre fizetendő,

Közigazgatásunk.

Brassó, febr.. 12.
Együtt fekszik már a belügyim- 

niszteriumban a rengeteg irás, melyben 
az összes vármegyék mondanak véle
ményt arról, hogyan lehet a közigazga
tást egyszerűsíteni. Nem is annyira a | 

pénz kérdése a közigazgatás egyszerűsí
tése, mint inkább az időé, melyet a 
magyar vármegyénél még mindig nem 
tanultak megbecsülni. Óriási érték vesz 

kárba azzal az idővel, mely manapság 
az ügyek elintézéséhez szükséges, to
vábbá azzal a számos formasággal, 
melyen az akták keresztül mennek, mi
előtt véglegesen elintéztetnek.

Évek hosszú sora óta folyton csak 

egy orvosságát sürgették ennek a baj
nak : a közigazgatás államosítását.

Gyökeresen uj állapot teremtését 
várták ettől a hatalmas reformtól, és 15 
esztendő óta nem volt kormány, mely 
nem tartotta volna szükségesnek jelezni, 
hogy a közigazgatás államosításáról 
szóló törvényjavaslat munkálatai már

ennyire és ennyire haladtak. És minden 

kormány programmjában benn foglal
tatott ez a pont s minden alkalommal a 
sajtó és a közvélemény általános helyes
lésével találkozott az illetékes helyen 
elhangzott kijelentések, melyek mindig 
egybehangzóan azt hirdették, hogy a 
közigazgatás államosítása szükséges és 
be fog következni.

Néhány hónap óta azonban úgy 
tapasztaljuk, hogy a krónika hallgat a 
nagy államosításról. Helyette egy uj 
jelszó került forgalomba és a várme
gyék részéről sokkal lelkesebben han
goztatják, mint az államosítást. Az uj 
jelszó: egyszerűsíteni kell a közigazga
tást. Ez az uj probléma, melynek meg
oldásán buzgón töri a fejét egész Há
gj arország.

Lehetséges, sőt mi nem is hisszük, 
hugy az uj jelszó a réginek meghalását 
jelentené, hogy az illetékes tényezők a 
közigazgatás egyszerűsítésében látnák 
elérve azt a czélt, mely a közigazgatás 
államosítása kapcsán lebeg az ország 
előtt. Azt hangoztatták mindig: a vár

megyék autonomikus szervezete lejárta 
magát, nem illik bele a modern élet 
hatalmasan megszélesedett kereteibe, 
gátjául szolgál a társadalmi egybeolva
dásnak, a kereskedelmi és ipari forga
lomnak és az általános, egyöntetű jó 
közigazgatásnak. Mondották: toldás-fol- 
dás nem használ itt semmit, tökéletesen 
uj szervezetnek kell a régi helyébe 
lépni.

És most nem beszél senki semmit 

a nagy államosításról, az egyszerűsítés, 
az ügyvitel gyorsasága, a közigazgatás 
javítása a régi alapokon: ez foglalkoz
tatja az elméket s erről tanakodnak a 
Kárpátoktól az Adriáig,

Ismételjük, nem hisszük, hogy el 
lenne ejtve a nagy és nehéz propléma s 
helyette a részletes megoldást, az egy
szerűsítést is kielégítőnek tartanák ille
tékes helyen. Nem hiszszük ezt, mert 
ez megtagadása lenne annak a pro- 
grammnak, melyet 15 esztendő óta 
folyton vallott a hivatalos Magyarország. 
Inkább azt hisszük, hogy a közigazga
tás egyszerűsítésével akarják megte-

A „Brassói Lapok“ tarcsaja.
A kölcsön.

— A .Brassói Lapok* eredeti tárczája, —

Legendás időkből való ez a történet. 
Azok közül a szomorú, kacagtató históriák 
közül való, a melyek lépten nyomon tör
téntek abban az időben. Aszabadságharcz 
utolsó napjaiban a felvidéki falvak egyi
kében, a hol történetesen az én kereszt
apám lakott, egy ködös szeptemberi reg 
gélén kis orosz csapat tűnt fel fénylő pi- 
káival a falubeliek nem kis rémületére. 
Az ijedelem azonban felesleges volt, az 
oroszok nem vétettek senkinek, de nem 
is igen tudtak volna, kiéhezve, elcsigázva 
vánszorogtak a poros kocsiuton. bizonyo
san véletlenül szakadtak el a csapattól, a 
melyhez tartoztak, közlegények voltak va
lamennyien. A mi házunk előtt, hogy, 
hogy nem, megállapodtak s szóbaeresz- 
kedtek keresztapámmal, a ki kiment elé
jük egész a kapuig,
 , — Éhesek vagyunk, batyuka — szó-

lalt meg az egyik a sorból — adhatnál 
Valamit enni. — Hm, hm, — mormogott rá 
a keresztapám az ő rendes szokása 
szerint

— Járni is alig bírunk — tóditották 
a többiek, könyörülj batyuska, hiszen mi 
nem vagyunk az oka, hogy bántunk ti
teket.

— Nem, nem, azt tudom — dünnyö- 
gött az öreg, aki egész jól beszélt 
a nyelvükön, de mégis csak ellenség 
vagytok.

— Akkor hát döfd belém azt a pikát 
— állt ki a sorból egy vékony sápadt 
fiatalember. Ha nem adtok jószántatokból, 
lopni, rabolni nem tudok soha, éhen ve
szek el.

Addig, addig míg keresztapám rá
szánta m gát a vendéglátásra s főzetett 
valamit az éhes katonáknak. Tetejibe még 
csapra is ütött egy iélakos hordót, a mi
től ugyancsak jókedve kerekedett a tizen
két muszkagyereknek. Nagyokat ittak, di" 
csérték a vendéglátást, szidták az osztrá
kot 8 leboruliak a mi gyerekeink vitéz

sége előtt. Mikor vége felé járt a hordó
ban a borocska, neki kászolódtak, hogy 
indulnak tovább. Az egyik azonban meg
kötötte magát.

— Nem megyek, mikor ilyen szíve
sen látnak.

— De jössz velünk Nikulaj, biztat
ták a többiek a fiatal legényt, aki egy ki
csit már sokat talált inni. Nikulaj azon
ban úgy találta, hogy a soknál is van 
több s ki akarta venni belőle a részét.

— Kutya legyek, ha megyek — fe
leselt az újabb hívó szóra.

— No hát kutya vagy Nikulaj.
— Veszett kutya vagyok batyukám, 

de te ne félj tőlem, azt harapom meg, aki 
téged mer bántani s addig szorkoskodott, 
míg kezet nem csókolt az öregnek.

A vége az lett, hogy ott hagyták a 
többiek s sebes vágtatással indultak be 
délnek. Nikulaj pedig neki feküdt a kan
csónak s addig szopogálta a hegyalja ned
vét, míg tehetetlenül végig nem vágódott 
a földön.

Folyóiratok, divatlapok, hírlapok
' megrendelhetők a „Brassói Lapok“ könyvkerpskedósében pontosan 

házhoz szállítva, ár felemelés nélkül
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remteni azt az alkalmas átmeneti álla
potot, melyben sokkal kisebb rázkódta- 
tással lehet megteremteni az állami 
közigazgatást, mint a jelenlegi állapot
ban. Ez helyes. A talajt elő kell készí
teni, ha uj gyümölcsöt akarunk benne 
érlelni. A vármegyéket bele kell nevelni 
az uj világnézetbe, a hivatásnak uj ol
dalról való felfogásába. Évszázados ál
lapotok, szokások és törvények meg
változtatásáról van szó, egy csapásra 
ezeket megváltoztatni nem lehet, de nem 
is szabad.

Egyszerűsítsük tehát a közigazga
tást, azután államosítsuk !

Szép és nagy feladat ám az egy
szerűsítés is, méltó arra, hogy minden 
közigazgatási ember, az Írnoktól az al
ispánig, behatóan és komolyan foglal
kozzék vele, mert az egyszerűsítés 
csakis úgy lesz helyes és alkalmas, ha 
a közigazgatás minden hivatalos fóru
mában a legmesszebbre menőleg érvé
nyesül.

A belügyminiszterhez beérkezett 
jelentésekben, melyek az egyes várme
gyék egyszerüsitesi javaslatait tartal
mazzák, sok a hasznos és czélra vezető. 
Akik össze fogják állítani a közigazga
tás uj rendjét, azoknak nagy segítsé
gére lesznek a vármegyék tanácstermei
ben kijegeczesedett reformrészletek. 
Használjanak is fel közölök mentői 
többet, mert hisz elvégre a vármegyék 
tudják legjobban, hogy mi kell nekik.

Es arra vigyázzanak az uj rend 
megalkotói, hogy az ne járjon se költség, 
se személyszaporítással.Mert kissé hu
moros színben tüntetné^fel a reformot, 
mely egyszerűsíteni akarván, több hiva- 
tainokot^ foglalkoztat s szaporítja az 
aatakeresők számát. Nem kell több hi
vatalnok, mert elég is, sok is, ami ed-

— Mit tegyünk most vele ? — kér
dezgette keresztapám inkább önmagától,— 
meg valami kellemetlenség kerekedik ebből 
a dolog bol.

— Sose busuij rajta — biztatta a 
felesége — egyszerűen elteszszük láb

aiéi.
— No persze,,az lenne még csak a 

furcsa állapot.
— Hát akkor.süsd meg — iakadt kj 

a nagyasszony — aki kicsit szégyenlette» 
hogy olyan kevés bátorság szorult a ked
ves férjeurába.

— Talán elhivatnánk a tiszteletes 
urat? — koczkáztatta meg a kérdést az 
öreg s feleletet sem várva, szalajtott en
gem a jó_tiszteletes űrért.

Persze, hogy elfelejtettem siettemben 
köszönni, a miért kijárt az obiigát hát- 
bavágás, a második, a miért annyira si
ettem, a harmadik meg, mert megint há
borgattam. xUikor előadtam a különös ese
tet, a tiszteletes ur szó nélkül vette a ka
lapját s jött velem hozzánk-

(Vége köv.)

dig van. Arai kell: az a közönséggel 
való gyors és közvetlen, lehetőleg szó
beli érintkezés, rövid záros határidőn 
belül való elintézés, és hogy mindenki
nek, aki a vármegyét szolgálja, meg
felelő minőségű és mennyiségű munkája 
legyen. Ennek az elvnek kell érvénye
sülni a közigazgatás államosításában is.

Belföld.
Brassó, febr. 12.

A képviselőház tegnapi ülésén Dániel 
Gábor elnök bejelentette, hogy Geréb 
Béla és Bedőházy János marosvásárhelyi 
képviselők benyújtották mandátumaikat. 
Ezután a Ház folytatta a földmivelésügyi 
költségvetés tárgyalását. Felszólaltak Ma- 
gyary Kossá Géza és Darányi Ignácz mi
niszter.

A protestáns theologiák hallgatói teg
nap kezdtek meg Budapesten kouferenczi- 
ájukat. Tegnap alakuló gyűlés volt, ma 
kezdődött meg a tulajdonképeni konfe- 
renczia.

Külföld.
Brassó, febr. Iá.

Milán exkirály állapota, aki nagy 
beteg Bécsben, perczről-perczre rosszabbra 
fordul. Tegnap délben összeesett es elvesz
tette eszméletét. Sándor királyt és Natá
liát táviratilag hívták a beteghez, akinek 
órái már meg vannak számlálva.

A madridi diákok tegnap folytatták 
a tüntetést a jezsuiták ellen. A tüntetők a 
pápai nunczius és a belügyminiszter ko
csiját is megdobálták. Valenciában és 
Valladolidban is voltak zavargásom. Ne
hány ember megsebesült, néhányat le
tartóztattak.

Törvényhatósági bizottsági tagok 
választása,

Brassó, febr. 12.

Említettük röviden, hogy Brassó vár
megye törvény hatósági bizottságának vá
lasztott tagjai sorában támadt üresedések 
betöltését a törvényhatósági bizottság köz
gyűlése február hó 16-ik napjára tűzte ki.

E választásra vonatkozólag Brassó 
vármegye alispánja helyett, aki még min
dig beteg, Panczél István főjegyző az aláb
bi hirdetményt bocsátotta ki;

Brassó vármegye törvényhatósági bi
zottságának választott tagjai sorában tá
madt üresedések az 1IS80. évi XXL t.-cz. 
érteimében választás utján betöltendők.

A törvényhatósági bizottság 19UÜ. 
évi deczember hó 29-én tartott közgyűlé
sében hozott hataiozatavai a fenti czéiból 
megtartandó választást 1901. évi február 
hó 16-ik napjára tűzte ki, mely napon a 
választás reggeli 9 órakor Kezdődik és 
délűtán 4 órakor végződik.

Egyidejűleg köztudomásra hozom a 
választás vezetésével megbízott kiküldöt
teket, a választási helyeket és a válasz
tandó tagok számát a mint következik :

Brassó város I ső választó 2-ik alválasztó 
kerület.

(Brassó belváros, házszám : 94—321-ig, 
328—-480 lg.)

Választási elnök : Dr. Vájná Gábor. 
Választási helyettes elnök . Porr Emil. 
Választási hely : a tanácsház nagyterme.

Betöltendő Zaminer Ede és Láng 
Henrik elhalálozásával üresedésbe jött 
két tagsági helv.

Brassó város 1-ső választó 5-ik alválasztó 
kerület.

(Brassó külváros: Bolonya, Gácsmajor, 
Katonakórháztér, Czenkalja, Ványoló, De- 
restye, Felső- és Alsó Tömös, Méhkertek.)

Választási elnök : Schlandt Gottlieb. 
Választási helyettes elnök : Mátyás Károly. 
Választási hely : a bolonyai ág. hitv. ev. 
elemi iskola.

Betöltendő Dr. Zakariás János bizott
sági tag helye, ki nem mint választott, 
hanem mint legtöbb adót fizető óhajtja 
tagsági jogát gyakorolni.

Brassó vármegye Il-ik választó kerület.

(Keresztényfalva, Rozsnyó, Volkány, Vi- 
dombák, Feketehalom.)

Választási elnök; Schiel Frigyes. 
Választási helyettes elnök : Pfaff Mihály, 
Választási hely: Vidombák községháza, 

Betöltendő Türk Mihály elhalálozá
sával üresedésbe jött tagsági hely.

Brassó vármegye 111-ik választókerület. 
(Bzász-Hermány, Szent-Péter, Prázsmár )

Választási elnök: Meschendörfer Jó
zsef. Választási helyettes elnök : Copony 
János. Választási hely : tízász-Hermány 
községháza-

Betöltendő Rosenauer Mihály elha
lálozásával üresedésbe jött tagsági hely.

Brassó vármegye IV-ik választó kerület.

(Höltövény, Földvár, Botfalu, Veresmart, 
tízászmagyaros, Apácza, Újfalu, Krizba.)

Választási elnök: Wenael Márton. 
Választási helyettes elnök : Dr. Neusiadter 
Frigyes. Választási hely: Földvár köz
ségháza.

Betöltendő idősb Streidtferdt György 
elhalálozásával üresedésbe jött tagsági hely.

Végül közhírré teszem, hogy az 
igazolt tagok névsora, valamint a választó 
jogosultak névjegyzékei a vármegye fő
jegyzőjénél a hivatalos órák alatt bete- 
kinthetők.

HÍREK,
Brassó, febr. 12.

—.Meghívó. A „Brassói Magyarság 
Intéző Bizottsága" szerdán f. hó 13-án 
este 7 órakor a Forkert-féle sétatéri ven
déglő külön termében ülést tart, a 
melyre a tagok ez utón is tisztelettel meg
hivatnak.

— Felülvizsgálat. A Brassóban mű
ködő állandó vegyes felülvizsgáló bizott
ság tegnapi eljárásának 
eredménye a következő: a cs. és kir. 2. 
huszárezred részéről elővezettetett 1 hu
szár ; a cs. és kir. 82. gyalogezred részé
ről elővezettetett 1 gyalogos és a ci. kir. 
2. gyalogezred részéről elővezettetett 2 
gyalogos. Mind a négy elővezetett el-
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bocsátandónak nyilváníttatott a bizott
ság által.

— Orvosi estély. Holnap (szerdán) 
este 8 órakor orvosi estély lesz a Tehén- 
piacz 1 sz. a. „Sörforrás“ czimü ven
déglőben.

— Tűzoltók bálja. A brassói tűzoltó- 
egylet legénysége f. hó 23-án kedélyes 
estélyt rendez tánczczal egybekötve. A 
rendező bizottság, mely az előkészületeket 
már megkezdette, azon fáradozik, hogy a 
tűzoltók pártfogóinak egy kedélyes estélyt 
nyújtson. A meghívókat ma kezdték szét- 
küldeni.

— Kicserélt kalapok. A múlt szom
bati tréfás dalestély alkalmával az öltöző 
szobában kicserél ..eteti egy lágy férfi-ka
lap egy M. C. jelzésű kemény kalappal. 
Visszacseréinető bzoies-patak 9. szám 
alatt. — Ugyancsak a dalestély alkalmá
val kieset élle tett egy egészen uj 56-os 
számú kalap.

— Jegyző-választás. Tegnap d. u. 3 
órakor tartatott meg 13. Újfaluban a Szabó 
László nyugalomba vonulása folytán meg
üresedő községi jegyzői állás betöltése. 
Községi jegyzőnek kozleikiailással b e- 
r e a c z Antal csernáifamsi helyettes-jegyző 
választatott meg.

— Varmtgyauk auategsazseuüyye. A 
ragadós állati betegségek állása február 
ho 6-án varmegyénkben a következő volt: 
Veszettség ; atviűékt j. Botfalu 1 u. ta
konykor és bőrfereg : Vidombák 1 u. iSer- 
tesvész; Brassó v. 1 u.

— Háfumszekvarinegye felirata. Csa- 
nád vármegye közönsége múlt heti köz
gyűlésében elhatározta, hogy iiasonio szel
lemű leiirattal pártolja Háromszék, var
megyének a nemzetiségi törvény revízi
ójára irányuló megkeresését. A közgyű
lésben dr. A a v a y Lajos megy ei fő
jegyző adta elő az állandó választmány 
véleményét nagyszabású beszéd kisereié
ben, _meiynek konklúziója szermi Csanad 
varmegye tradiczioinoz niven, es becsü
letesen cselekszik akkor, lia maga részé
ről támogatja Háromszék varmegyének 
törekvéset s lein’ a revízió érdekében, 
kettő szolgálván irányítom cselekvésében: 
az egyik minden magyar állampolgár sza
badsaga, a másik a nemzet ezeréves 
muilja, mely annak kimonúhatasára, nir- 
detesere jogosít, hogy „Ez a löid a 
miénk és az is marad 1” líj. K r i s l o 1 í y 
József felszólalása után, a ki nem járult 
hozza a javaslat elfogadásához, bár annak 
koncziliaus és megnyugtató voltát elis
merte, Aávay főjegyző szolalt fel másod
szor is, mire Lonovics József főispán 
elnök a javaslatot elfogadottnak nyilvá
nítottá ki.

— Vörös-kereszt. Bausznern Guido 
Bogaras vármegye főispánja, megalakította 
illetőleg újjászervezte a fugarasi iiokegy-
letet 90, a sarkányit 57, a tórcsvárit 50 s 
az árpasit 16 taggal, úgy , hogy jelenleg a 
varmegyének mind a négy jarasaban mű
ködik egy-egy íiókegyiet. ezenkívül a 
főispán tervbe vette a mgarasmegyei vö
röskereszt választmány megalakításai, 
mélynek alakuló közgyűlésé február 23-ára 
tűzetett ki. Az egyleti igazgatóság meleg
hangú auraiban köszönte meg a főispán
nak sok méltánylást érdemlő fáradozását.

Pályázat. A kőhalmi járásbíróság
nál albírói állásra pályázat van kiírva. 
Pályázati határidő február 15.

— Püspöki körlevél. Gróf Majláth
Gusztáv Károly erdélyi r. kath püspök a 
napokban bocsátotta ki ez idei második 
főpászteri körlevelét, melynek élén közli a 
pápának a jubileumi év meghosszabbítá
sáról szóló köriratát.. Azután a böjti meg
tartóztatásra vonatkozó fölmentés napjait 
sorolja föl. Végül a budapesti Jézus-tár
saságiaknál rendezett folytonos lelkigya
korlatokra hívja fel papsága figyelmét, s 
ezzel végződik a körlevél.

— Uj szerkesztők. A marosvásárhelyi 
élénken szerkesztett „Székely Lapok“ fe
lelős szerkesztői állását dr. Szász Ká
roly, volt orsz. képiselő, lapunk jeles mun
katársa és ismert nevű hirlapiró vette át. 
— A kézdivásárhelyi „Székelyföld“ szer
kesztésétől visszalépett Dobay János he
lyét — Vájná Károly főmunkatárs közre
működése mellett — ifj. Ja n o só Mózes 
laptulajdonos foglalta el.

— A telepítés kérdése. A képviselőház 
tegnapi ülésén a földmivelésügyi tárcza 
költségvetésének tárgyalásakor Darányi 
Ignácz földmivelési miniszter nagyobb 
beszédet tartott. Áttérve a telepítés kér
désére, fejtegette ennek fontosságát, meg
jegyezve, hogy legközelebbről benyújtja a 
telepítési törvényjavaslatot. A telepítésnél 
Erdélyre a legnagyobb súlyt fekteti, a szé- 
kelység megerősítése érdekében.

— E. tó K. E. bal. Kolozsvárt a Nem
zeti Színház összes helyiségeiben zártkörű 
E. M. K. E. jelmez-bált rendeznek február 
hó 18 áu- Fölötte érdekes momentuma 
lesz a fényes bálnak egy régi erdélyi la
kodalom bemutatása, amelyet dr. Szá- 
deczky Lajos egyetemi tanár rendez. A bál 
fővédnöke.' dr. gróf Künn Géza. Bálanyák : 
Barcsay Domokosné, br. Bánffy Ernőné, 
dr. Purjesz Zsigmondné és br. Wesselényi 
Béiané. — A régi erdélyi lakodalom sor
rendje : 1 Előköszöntők. d. Menyasszony 
kikérése. 3. Nászlakoma. 4. Menyasszony- 
láncz és búcsúztató. 5. Palotás. 6. A ász- 
menet.

— A magyar ipartermékek védelme. 
A kereskedelmi minisztériumban serényen 
folynak a munkaiatok a védjegytörvény
nek reíormalasa tárgyában, a melynél a 
főszempont az lesz, hogy a honi ípar- 
czíkkek akár hazai, akár itthon csakis 
kis mértékben található nyersanyagból 
készültek, egy általános áru-védjegy se
gélyével a külföldi ipartermékek lől latha- 
lólag megküiömböztethetők lehessenek. 
Erre nézve több javaslat érkezett a keres
kedelmi minisztériumba, a melyek közül 
a megalkotandó törvény-tervezet valószi- 

j nüleg a kollektív védjegy intézményéi 
fogja meghonosítani, a mely abból all, 
hogy bizonyos termelői csoportok által 
alkotott külön védjegyek lajstromoztatnak 
be. Hegedűs Sándor kér. miniszter e re
formjával is újabb jelét adta, hogy a ma
gyar ipar eddig elhanyagolt ügyét meuy- 
nyire szivén viseli.

— Külföldi rumnak „Emko rum“ jel
zéssel és nemzetíszinü czimkékkel való 
forgalomba hozatala tárgyában a keresk. 
min. 1961. jan. 23-án 62546/966. sz. a. az 
összes hazai 11. fokú iparhatóságokhoz a

következő körrendeletét intézte: „Tudo
másomra jutott, hogy a bécsi Pekareket 
Comp. cég „Emke rum“ jelzéssel, minden 
czégmeguevezés nélkül, nemzetiszinü czim-
kékkel külföldi rumot hoz Magyarország 
területén forgalomba. Miről a hatósága 
alá tartozó I. loku iparhatóságokat — utasí
tással hivatali elődöm 1897. máj. 30-án 
13470/sz. a. kelt körrendeletére, — azzal 
értesítse, miszerint a mennyiben, akár köz
vetlen tapasztalat, akár feljelentés utján 
tudomásukra jönne, hogy a fenntemlített 
kihágást valaki elkövette, az illető ellen 
az 1884.XVU.t.-cz. 157. §. d. pontja alap
ján a megtorló iparkihágási eljárást azonnal 
tegyék folyamatba.“

— AiiaUenjesztök figyelmébe. Az 
udvarhelymegyei gazdasági egyesület az 
Érd. Gazd. Egyesület közreműködése, a 
nagymélt. m. k. földmivelésügyi Minisz
térium és az O. M. G. E. támogatásával 
f. ho 18-án Székely-Kereszturott (vasut- 
allomas) tenyesz-bika- és üszőkialhtást 
marczius 1-én pedig országos jellegű te- 
nyész-állatvasárt rendez, melyre a tiszta 
magyar erdélyi fajta tenyésztők és közsé
gek figyelmét, addig is, míg részletes 
programmunkat kiadjuk, felhívjuk. E ki- 
allnason állataikkal meg szoktak jelenni 
nevesebb erdelyrészi tenyésztők, így a 
vevőknek bő alkalmuk nyílik a legjobb 
tenyészállatot megvásárolni, viszont az a 
körülmény, hogy a vevők nemcsak a vár
megye területéről kerülnek ki, de nagy
számmal jönnek a magyar szent korona 
országaiból, sőt a balkan államokból is, a 
kialuiokra bir nagy jelentőséggel,, a meny
nyiben jeles lenyeszailaiaikal el is adhat
ják. ISzt.-Udvaraeiyt, lu6f. február 5. 
Hüllaki Arihur, főispán, a rend, bizottság 
elnöke. Hlalky Miklós, titkár.

— a művészéi czimu kéthetenkint 
megjelenő művészeti kepes lap, melynek 
szerkesztője Us. bzabo Kálmán, fomuuka- 
lársa Bemczkyné Bajza Lenke — február 
1-ei szama is ep oly változatos és tar
talmas, mmt e díszes lap eddigi számai; 
a másodé évfolyam e harmadik szama is 
soa szép művészeti alkotást mutat be, 
míg irodaion reszeben bemczkyné Bajza 
Lenne, Vertessy Gyula, Lamperih Géza, 
Alfonse Daudei, Sas Ede, Pivrre Loti, 
Lengyel Laura, Karafiath Jenő inak 
szeoönéi-szedb dolgokat. Van benne még 
sok es változatos koziemeny művészetről 
színházról, irodalomról. Előfizetni a ki, 
adufiivalalnal leiiel; Budapest, VI. Vörös
marty u. 42. Előfizetési ara félévre 8 
korona. Mutatvány számot a kiadóhivatal 
szívesen küld.

Távirat.
Budapest, febr. 12. Übrenovícs Milán, 

Szerbia volt királya tegnap délutánBécsben 
meghalt.

I
JO es ölese orak,u évi jóttauas- 

sál privát vevőinek 
KONtlAű JÁNOS 

óragyára arauy, ezüst es ékszar 
árun szaliuo-iiaza uruk (űseú- 
orszagj Jó uick.al-raui.-ura irt. 
ö.io. Valódi ezüst-rem.-óra irt. 
u.80. Vaiudi ezüst lancz írt. 
i.iü. Nicaei ebresztő-óra irt. l.Ou. 

Cégem a cs. és kir. birodalmi 
czimerrel van kitüntetve, szám 
tálán arauy, ezüst kiállítási éren 
valamint ezernyi elismerő-leve 
vau birtokomban. Nagy képes 
árjegyzők ingyen es uermentv0

30 hálószoba 30 ebédlő 
60 útion ét több nrl 
szobi barook, renais- 
»no«, tooeaatö és ő- 
■éast tfylban Allu- 
Um raktáron rautk.
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Hétíalusi Takarékpénztár-Részvénytársaság
l-ső évi

1901. február 24-én délután ö órakor ag üglet Helyiségében tartja,

melyre a t. ez. részvényesek azon megjegyzéssel hivatnak meg, hogy azok, kik a közgyűlésen 
szavazati jogukat gyakorolni akarják, az alapszabályok 44. §-sa értelmében kötelesek rész
vényeiket azok szelvényeivel együtt a közgyűlést megelőző napon d. u. 5 óláig a pénztárnál 

elismervény mellett letenni.

1. Közgyűlési elnök választás (48. §.)
2. Igazgatóság jelentése és a zárszámadások beterjesztése.
3.
4.
5.
6.
7.

A felügyelő bizottság jelentése.
A felmentvény megadása.
A nyereség felosztása feletti határozat.
Öt felügyelőbizottsági tag választása 3 évre (64. §.)
Jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése (52. §. o. pont.)

8. Indítványok (52. §. 1. pont). 
Csernátfalu, 1901. január.31-én.

Az igazgatóság.

Vagyon. Mérleg-számla Teher.

korona fill; korona fill. jj korona Ifill.i korona fill

19
20
22
25
14
23
18
15
14

Pénztárkészlet............................
Kötvénykölcsön . . .
Váltókölcsön...................................
Jelzálog kölcsön............................
Leltári tárgyak............................
Hátralékos kölcsönkamat 
Garcsini fürészrészvény .
Visszleszámitolási kölcsön kamat
Állami adó...................................

Kádas József, 
pénztárnoK.

1585 64
21
27

110170
86013
72170

44
36.
62:268354

663 
1879
3000

121
665

42
18
83

98
17

276270 22

11
18

29
23
16
29

30

Betétek . ...................................
Betétek tőkésített kamatja 
Részvénytőke ................................... 
A népbank tartalékalapja

„ Vaévi4% kam.
Visszleszámitolási kölcsön . 
1901. évre átment kölcsönkamat 
Fel nem vett fizetés . . . . 
Tőkekamatadó............................  
Leltárból 10% elhasználás . 
Pósner számlán üzleti költség 

hátralék............................. ; .
Nyereség..........................................

Csernátfalu, 1900. évi deczember hó 31-en.

Fekete József, Kaufmann Dávid, 
ig. tag. ig. tag.
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Kiss Árpád, 
igazgató.

Papp János, 
könyvvezető

ka Dezső, 
r elnök.

Lukács Károly, 
ig. tag.

Antal Bacsó Mihály, 
Íg. tag

Ezen mérleg-számlát a fő- és segédkönyvekkel megegyezőnek találtuk.

Csernátfalu, 1901. évi február hó 2-án.

Zsigmond Károly, 
felügyelő b. tag.

Deák Sándor, 
felügyelő bizotts. elnök.

Sánek András, 
felügyelő b. tag.


